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JEGYZŐKÖNYV 

 
Készült: Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. október 25-én (10:00 órától) 

megtartott üléséről 

 

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal – Polgárok Háza 204-es terem 

 

Jelen vannak: Balogh Csaba elnök, Hőcs László, Sárközi Lajos, Rafael Attila és Rafael 

Attiláné képviselők 

 

Balogh Csaba elnök: Köszönti a megjelent képviselőket az ülésen. Megállapítja, hogy az ülés 

a megválasztott 5 képviselőből 5 fővel határozatképes. Ismerteti a napirendi javaslatot.  

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT: 

 

1. Javaslat a november 04-ei Az emlékezés napja rendezvényen való részvételről 

2. Javaslat az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatás időpontjának 

meghatározására 

3. Javaslat irodai felszerelések vásárlására 

4. Javaslat az adventre 

5. Javaslat az Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésein való részvételről 

6. Javaslat a 2022. évi népszámlálás segítésére  

7. Egyebek 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat a napirendet egyhangú szavazással (5 igen) 

elfogadta. 

 

 

NAPIREND 

 

1. Javaslat a november 04-ei Az emlékezés napja rendezvényen való részvételről 

2. Javaslat az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatás időpontjának 

meghatározására 

3. Javaslat irodai felszerelések vásárlására 

4. Javaslat az adventre 

5. Javaslat az Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésein való részvételről 

6. Javaslat a 2022. évi népszámlálás segítésére  

7. Egyebek 

 

 

1. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat a november 04-ei Az emlékezés napja rendezvényen való részvételről 
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Balogh Csaba elnök: Javasolja, hogy az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat az 1956-os 

forradalom és szabadságharc áldozatainak emlékére rendezendő ünnepségre és koszorúzáson a 

szokások szerint vegyen részt. Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

 

17/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a november 04-ei Az emlékezés napján való részvételről 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat a hagyományokhoz híven részt vesz a november 

04-ei Az emlékezés napján és a koszorúra 10.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

2. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat Közmeghallgatás időpontjának 

meghatározására 
 

 

 

Balogh Csaba elnök: Kéri a tagokat, hogy tegyenek javaslatot az Érd Roma Nemzetiségi 

Önkormányzat Közmeghallgatásának időpontjára.  

 

A megbeszélés után:  

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

 

18/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. évi Közmeghallgatásának időpontjáról 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2022. november 25-én 18:00-tól a Polgárok 

Házában tartja a 2022. évi Közmeghallgatását.  
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3. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat irodai felszerelések vásárlására 
 

 

 

Balogh Csaba elnök: Javasolja, hogy az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodaszereket 

(fénymásolópapír, patron, tűzőgép, jegyzettömb, ragasztó stb.) vásároljon. Felteszi szavazásra 

a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat 3 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 

tartózkodás mellett meghozta a következő határozatot: 
 

 

19/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

irodaszerek vásárlásáról  

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat irodaszerek vásárlására 150.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

4. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat az adventre 
 

 

Balogh Csaba elnök: Javasolja, hogy az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat tartson 

adventet és idén mindezt Ófaluban tegye. Már felvette a kapcsolatot Antunovits Antal 

önkormányzati képviselővel ez ügyben.  

 

A megbeszélés után:  

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

20/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a 2022. évi advent megrendezéséről 
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Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat a hagyományokhoz híven adventet rendez 

Ófaluban december 23-án és a felmerülő költségekre 50.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

5. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat az Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésein való 

részvételről 
 

 

Balogh Csaba elnök: Javasolja, hogy az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat is vegyen részt 

az Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésein – több egyeztetés is lesz. 

 

Rafael Attila képviselő: Kéri, hogy ezekről az időpontokról ő is kapjon tájékoztatást, mert 

érdekli és van, amelyiken szívesen részt venne.  

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

 

21/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a mendei Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésén való részvételről 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz Mendén az Országos Roma 

Önkormányzat választási egyeztetésén és a nemzetiségi képviselők részére felmerülő 

költségekre 25.000,- Ft-ot szán.  

 

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

22/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a bicskei Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésén való részvételről 

 

 



6 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz Bicskén az Országos Roma 

Önkormányzat választási egyeztetésén és a nemzetiségi képviselők részére felmerülő 

költségekre 25.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

 

23/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a sülysápi Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésén való részvételről 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz Sülysápon az Országos Roma 

Önkormányzat választási egyeztetésén és a nemzetiségi képviselők részére felmerülő 

költségekre 25.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

Balogh Csaba elnök: Felteszi szavazásra a határozati javaslatot. 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyhangú szavazással (5 igen) meghozta a következő 

határozatot: 
 

 

24/2022. (X.25.)  

h a t á r o z a t a 

a gyáli Országos Roma Önkormányzat választási egyeztetésén való részvételről 

 

 

 

Az Érd Roma Nemzetiségi Önkormányzat részt vesz Gyálon az Országos Roma 

Önkormányzat választási egyeztetésén és a nemzetiségi képviselők részére felmerülő 

költségekre 25.000,- Ft-ot szán.  

 

 

 

 

6. NAPIRENDI PONT 

 

 

Tárgy: Javaslat a 2022. évi népszámlálás segítésére  




